

07 7 24 АПР 38

Петрозаводск

Газета №

САД ОТДЫХА ЛЕТОМ

Много нового найдут жители Петрозаводска в городском саду отдыха. Симфоническая эстрада расширяется до 300 мест. Ежедневно будет выступать оркестр. На берегу реки оборудуется танцевальный павильон. Вокруг него будут устроены красивые фонтаны. Эстрада для выступлений заново переоборудуется. Обновляется репертуар. Выступать будут не только артисты профессиональных коллективов и эстрады, но и самодеятельные кружки.

Ежегодно, с наступлением лета в саду ощущался «скамейный голод». В этом году количество скамеек увеличивается примерно вдвое. В саду будет также устроено много новых дорожек, посажено много цветов, саженцев. Сад богато будет иллюминирован. В павильоне игр отдыхающий сможет получить шашки, шахматы, разные физкультурные игры, в читальне — свежие газеты, журналы и т. д., в

буфете, ларьках, ресторанах купить все необходимое.

В течение лета намечается провести 8—10 карнавальных гуляний и два-три молодежных маскарада.

В Благостеатре зритель посмотрит ряд новых спектаклей Ленинградского театра.

Кукольный театр в Петрозаводске пробудет до 12 мая, покажет новый спектакль — сказку «По щучьему велению» и выедет затем на гастроли по Карелии. Театр даст до 100 спектаклей в Кондопоге, Реме, Сороке, М.-Горе, Кандавакше, Сегеже и др. районах.

В Доме народного творчества в летний сезон регулярно будут устраиваться кино-концерты, выступления артистов Ленинградской эстрады, театрализованных джазов, ансамблей.

И. о. начальника Управления по делам искусств при СНК Карелии Ил. ТУМАРКИН.